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Ata da 67º (Sexagésima Sétima) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) 

Legislatura. Realizada em 10/10/2022 (dez de outubro do ano de dois mil e vinte e dois), 

às 08h15 (oito horas e quinze minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, 

nas dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, 

nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor 

Juvenal Belo da Hora, Presidente em Exercício e secretariado pelo Vereador Éber José 

da Silva, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Pedro Renato Frozzi, Daniel 

Nonato Paz, Carlos Alves da Silva, Antônio Carlos Moisés Franco, Bruno José de Mo-

rais, Gesiane Pereira, Gevan Pires Barbosa, Maxael Fernandes da Luz e a ausência do 

Vereador Jonas Neves de Castro (Sob Portaria). Constatado quórum regimental para 

abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sexagé-

sima Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período da Nona Legislatura, às 08h15 (oito 

horas quinze minutos). O Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ata da Sessão 

anterior, onde após lida foi colocada em discussão, após a discussão foi colocada em 

votação, onde foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Secretário a lei-

tura do expediente em Pauta, a qual foi lida na seguinte ordem: Mensagem n° 019/2022-

GP-Emenda ao Projeto de Lei Municipal n° 014/2022; Aviso de Licitação-Comissão de 

Licitação da Prefeitura Municipal, tornando público o Processo Licitatório n° 061/2022, 

Pregão Presencial n° 031/2022-SRP; Ofício n° 039/2022-SEMAD- Sancionamento da 

Lei Municipal n° 478 de 26 de setembro de 2022; OFÍCIO Nº 422/2022-CMA- Solici-

tação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando 

da Secretária Municipal de Saúde Lexisandra Mara Pascoal, providências junto ao setor 

competente em relação a fiscalização, conscientização e até mesmo recolhimento de 

animais soltos na rua como cachorros e gatos; OFÍCIO Nº 423/2022-CMA- Solicitação 

formulada em plenário pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, solicitando do Secretário 

Municipal de obras transporte e urbanismo o Senhor Livaldo Antônio Honorato, 
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soluções para as prestações de serviços no sentido de promover melhorias no abasteci-

mento da água fornecida aos moradores do nosso município; OFÍCIO Nº 424/2022-

CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, solici-

tando da Secretária Municipal de Saúde Lexisandra Mara Pascoal, soluções para as pres-

tações de serviços no sentido de promover melhorias na qualidade da água fornecida aos 

consumidores da Comunidade do 17 Setor Coruja; OFÍCIO Nº 425/2022-CMA- Solici-

tação formulada em plenário pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, solicitando do 

Romildo de Souza de Azevedo Júnior, Gerente Líder de Localidade da Amazonas Ener-

gia, quanto a manutenção da rede de energia elétrica do km 17 e km 30; OFÍCIO Nº 

426/2022-CMA- Encaminhamento de Parecer Conjunto n° 041/2022-CLJRF/CFO/CA-

SES, ref. a aprovação do Projeto de Lei n° 012/2022 de autoria do Poder Executivo 

Municipal; PORTARIA MESA DIRETORA N° 036 DE 03 DE OUTUBRO DE 2022; 

OFÍCIO Nº 224/2022-SEMSA-Resposta ao Ofício n° 016/2022-CMA; OFÍCIO Nº 

2353/2022-ACC/CASA CIVIL- Resposta ao Ofício n° 367/2022-CMA- Processo n° 

01.01.0111101.007560/2022-40-SIGED; OFÍCIO N° 231/2022-SEMSA-Resposta ao 

ofício n° 424/2022-CMA; OFÍCIO N° 232/2022-SEMSA-Resposta ao ofício n° 

422/2022-CMA; OFÍCIO N° 242/2022-SEMSA-Envio de Relatório de Movimento de 

Atividades das Equipes de Saúde; OFÍCIO N° 180649/2022/NAA-AM/SRE-AM-Re-

construção de quebra-molas das ruas do Distrito do Sucunduri Contrato SR-910/2019; 

Cemaden/MCTI-Aviso de manutenção -Apuí/AM. O Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário a inscrição dos oradores que irão usar a tribuna, pela ordem a Tribuna esteve 

à disposição do Vereador Antônio Daniel Nonato Paz, cumprimentou a todos os Verea-

dores, funcionários e público presente em nome do presidente; solicitou Ofício de 

mesmo teor para os representantes do DNIT e CMM no Município, falou sobre um tre-

cho de um quilômetro na BR-230 no quilometro doze sentido à Humaitá, ficou com 

muita irregularidade o que vem causando acidentes gravíssimos, pediu que seja feito a 
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recuperação desse trecho de estrada, para que assim possa evitar mais acidentes; pediu 

para os Ofícios sejam feitos em nome da Comissão de Obras e Serviços Públicos; soli-

citou um Ofício ao Senhor Vitor Marmentini representante da COTRAP, para que se 

faça presente na Reunião das Comissões do dia dezoito de outubro, para prestar alguns 

esclarecimentos de relevância; solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal; pedindo que 

os maquinários que estão sentido Setor Três Estados e Setor Sucunduri, que entrem na 

Vicinal Esperança, para fazer a recuperação de um trecho de doze quilômetros nessa 

vicinal que já ajudariam demais os moradores dessa Vicinal. A Tribuna esteve à dispo-

sição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, cumprimentou a todos os Vereadores, 

funcionários e público presente; solicitou que fosse feito uma denúncia ao Ministério 

Público, e para o Juiz, relatando o descaso em prestar esclarecimentos e na falta de ce-

leridade da Empresa Pool, empresa essa que ganhou para fazer os vinte e cinco quilô-

metros de energia elétrica no município de Apuí. A Tribuna esteve à disposição do Ve-

reador Pedro Renato Frozzi, cumprimentou a todos os Vereadores, funcionários e pú-

blico que ali se faziam presente; solicitou um Ofício de agradecimento ao Prefeito Mu-

nicipal por todo o apoio prestado para que a festa acontecesse da melhor forma possível, 

agradeceu também ao Secretário de Educação e ao Secretário de Obras por todo o apoio 

prestado; a Secretária de Educação por todo o Apoio e por ter cedido uma equipe para 

ficar de prontidão; solicitou um Ofício de agradecimento ao Corpo de Bombeiros e a 

Polícia Militar, pela participação e colaboração; pediu um Título de Cidadão Apuiense 

para o Secretário Municipal de Obras, o Senhor Livaldo Antônio Honorato, por todo o 

trabalho de grande relevância que já desempenhou para o crescimento do Município de 

Apuí. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia, a qual 

foi lida na seguinte ordem: Parecer Conjunto n° 042/2022-CLJRF/CFO -Que dispõe so-

bre a deliberação do Projeto de Decreto Legislativo n° 012, de 21 de setembro de 2022, 

de autoria do Vereador Gevan Pires Barbosa, após a leitura foi passado para as 
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discussões, o Vereador Gevan Pires Barbosa, falou um pouco sobre o trabalho que o 

Senhor Elton Rodrigues realizou na EXPOAP de 2022, onde desempenhou um papel de 

grande periculosidade e importância, salvando os peões que ali disputavam o grande 

prêmio; falou também de outras conquistas pessoais e um pouco da sua história de vida; 

foi colado em votação onde foi aprovado por unanimidade. Indicação n° 008/2022-

GVACMF- Indicando a necessidade de elaboração de Projeto para construção de novo 

cemitério estilo jardim e Capela Velório. Após a leitura foi passado para as discussões; 

o Vereador Antônio Carlos, pediu que tenha celeridade em enviar o projeto para o Pre-

feito Municipal, para que ele inicie rapidamente a obra do novo cemitério, pois o cemi-

tério atual está cheio; o Vereador Bruno José de Morais disse que é a favor de murar o 

cemitério atual, mas não concorda, sobre os familiares não poder fazer os jazigos, dei-

xando o seu voto contrário; o Vereador Daniel Nonato Paz, se disse contrário a proibição 

da construção de jazigos e absteve o voto; a Vereadora Gesiane Pereira, disse que é 

necessário analisar o projeto e a planta desse novo cemitério, antes de ser colocado para 

executar a obra, e absteve o voto; o Vereador Gevan Pires Barbosa, falou sobre o novo 

formato de cemitério que será implantado, se declarou contrário a construção de jazigos, 

onde a forma de jardim é esteticamente mais harmoniosa e se declara favorável, o Ve-

reador Maxael Fernandes, se declarou favorável a construção do novo cemitério mas 

contra a questão dos jazigos; o Vereador Antônio Carlos votou favorável; o Vereador 

Carlos Alves, votou favorável; o Vereador Pedro Renato, votou favorável, mas disse que 

existe a necessidade de estudar o projeto para um melhor conhecimento; o Vereador 

Éber José se declarou favorável ao projeto; falou também sobre dois Ofícios de sua au-

toria ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras, onde relata a situação de precarie-

dade da parte elétrica da Escola Municipal Alta União do Setor Coruja; Ofícios esses 

que não foram incluídos na pauta de hoje; após a discussão foi colocado em votação, 

ficando com seis votos favoráveis, duas abstenções e um contra o projeto; o Vereador 
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Juvenal Belo da Hora, pediu que fosse convidado para a próxima Reunião das Comis-

sões do dia onze, o Jurídico da Prefeitura Municipal de Apuí, o Subsecretário de Educa-

ção, o Secretário de Educação, a Secretária de Fazenda; e os Gestores do Município; 

para ser debatido concernente ao salário dos professores. Nada mais a ser tratado, o Ex-

celentíssimo Senhor Presidente, às 09:16 (nove horas e dezesseis minutos), sob a Prote-

ção de Deus, declarou encerrada a 67º (Sexagésima Sétima) Sessão Ordinária, do 2º 

(Segundo) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, 

Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada 

pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 10/10/2022 

(Dez de Outubro do ano de dois mil e vinte e dois). 
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    Maxsael Fernandes da Luz                                          Carlos Alves da Silva 
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